

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到shib币如何交易时有很多细节是需要注意的。你知道shib币在哪交易？今天就让小编跟你们说说吧！

SHIB是一个去中心化自发社区建设的实验。

SHIB发行总量为1000万亿，其中总供应量的50%已放入在Uniswap，并丢掉了私钥，剩下50%转至V神地址。

shib是没有销毁机制的，但是在后面生态建设好之后，每兑换一个狗绳，都会销毁兑换用的shib，所以shib的量会越来越来少，项目方也因此认为shib是有机会达0.1美元的

这意味着用户可以在Uniswap里自由买卖，团队丢掉私钥意味着放弃管理权，由于SHIB价格很低，所以有的用户持有数十亿甚至上万亿数量的SHIB币。

SHIB基于以太坊发行，4月底即将上线ShibaSwap，相比狗狗币只能用于推特、Reddit打赏等应用场景，SHIB可以更好应用于以太坊的区块链生态里。不过，SHIB上线时间较短，流通还不够充分，还需要时间检验。

SHIB币是不合法的，因为国内是禁止买卖SHIB币等虚拟货币的。目前SHIB是没有上市的，而且流通也只是在社区内部，所以在价值上也没有那么大。由于知道SHIB币的人数很少，所以流通的人数也极少。

购买SHIB的注意事项:

需要注意的是shib这种币没有核心共识者，连基础加密货币的底层建设资金池，贷款，数据库，交换机制等等都没有的，它只是基于以太坊链上的一种代币，这种币只能昙花一现，大家在投资的时候还是需要谨慎的。

欧易usdt卖成人民币的方法如下：

- 1、首先打开欧易APP或者网页，然后登录账号，在“资产”中找到要提取的币种，比如要提币柴犬币shib就点击“shib”进去。
- 2、进入后有三个选项：充币、提币、交易，点击“提币”进入，按照提示填写相关信息，提币数量和手续费这个大家都能理解，而提币地址就相当于使用支付宝提现到银行卡的卡号。

3、一般从交易所提币都是提现到钱包中，所以提币地址就填写自己的钱包地址。钱包地址在使用的钱包中可以查看，以imToken钱包为例，打开钱包，点击“资产”在最上方有一个数字+英文的组合，这个就是钱包地址，一般一小时内到账。

okex官方网站app背景：OKEx是数字资产交易软件app平台，2017年5月成立，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，拥有千万级用户体量，覆盖全球超过200个国家和地区。2265OKEx通过手机端、PC端、Web端等多终端为用户提供安全、稳定、可信的数字资产交易服务，采用GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机互备的高速内存交易引擎、冷钱包、私钥离线化的热钱包等技术，保障用户资产安全和交易体验。

欧易买币全流程如下：

- 1、打开欧易OKX官网，点击页面左上角买币，选择快捷买卖，点击购买，选择要购买的币种，例如USDT。
- 2、输入需要购买的金额或币种数量，选择支付方式(包括银行卡、支付宝、微信)，然后点击购买。
- 3、下单成功后，页面会显示卖家的付款方式，按照卖家的付款信息进行线下付款，打款完成后点击底部的我已转账，下一步即可。

目前来说TokenPocketimtoken这些都支持shib，在钱包里找到ETH钱包，添加SHIB代币，就会出现SHIB地址，然后从交易所正常提币即可，另外注意的是请选华为荣耀50（安卓系统）手机择手机下载钱包。还有就是不存在钱包平台跑路的，现在的钱包都是去中心化的，钱包数据是存在链上的，只要记住助记词，连接任何其他的钱包app都可以打开并操作，记住助记词就保护了资产，放在交易所就不太安全了，比如3年5年交易所倒闭或者故障了，没有提币入口，币就丢失了。

一．虽然支持shib的钱包不是那么的多，只有TPIM钱包是支持的柴犬币的，但是随着okex，火币等主流交易所上线之后，支持shib的钱包也会越来越多的，

许多人更关心如何将Shib取出到钱包中，如何shib提币到钱包是很多人比较关注的。如何给shib硬币充值也是一个非常重要的问题，因此，在获得自己的shib后，我们应该如何继续获得硬币呢？如果shib不够，并且您想继续增加仓位，那么应该如何充值呢？如果要操作shib提取到钱包，则必须了解shib的特定教程以获取钱包。

二．其实现在我们操作shib交易的方式已经变得非常简单了，现在可以通过tp钱包支持多种跨链转移，尤其是现在占有率比较高的钱包他的操作更为简单。我们可以

了解到目前，只要导入的比特币，或者是us还有okex等很多种主要的钱包中就可以转换，其中shib是发行在以太坊主链的，我们在选择题必时只能够提币到以太坊钱包，同时我们再选择用钱包进行转账的过程，还是要准备好一些ht一起作为其中的手续费。建议大家准备0.1ht一起放置在钱包之中，用于在后续进行转账或者是参加相应的活动。

三．我们只需要先建立一个以太坊钱包，然后再导入到以太坊钱包即可，推荐大家保存自己的私钥以及助记词等方式多种方法结合起来保存，或者是用纸直接抄一遍放在绝对安全的地点，也可以选择用自己的u盘通过备份的方式进行加密，也可以压缩到网盘中进行保存。如果我们想要充值shib也是同样的渠道。大家可以将自己其他的货币通过钱包或者是通过各类数字货币交易平台，比如说okex平台就可以继续交易bcha。

下载一个imToken钱包。

第一步.下载imToken钱包

第二步.打开APP，点击我的，右下角创建钱包：选择ETH,点击创建钱包,设置好钱包名称和密码

第三步，将交易所购买到的shib转到钱包点开“k君”，复制地址（点击一下地址可直接复制），打开交易所现货账户，找到shib币，点击提现复制粘贴复制好的钱包地址，点击“申请到提现地址”即可完成提币到钱包。

相信经过小编对shib币如何交易和shib币在哪交易的介绍，你对shib币如何交易了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！